



盐城市总工会
官方微信



盐阜劳动者周刊

盐城晚报

盐城市总工会 盐阜大众报报业集团 联合创办

2024年11月28日 星期四
责任编辑:张兆领 编辑:郑朝旭
邮箱:yfldz1103@163.com

09

全总专题培训深化产业工人队伍建设改革工作

11月25日,学习贯彻习近平总书记关于工人阶级和工会工作的重要论述暨深化产业工人队伍建设改革专题培训班在中国延安干部学院开班。全国总工会党组书记、副主席、书记处第一书记徐留平在北京以视频方式为学员作开班辅导报告。各省级总工会和产业工人队伍建设改革组织推进机构成员单位的负责同志,各全国产业工会主要负责同志参加培训。

徐留平以《全面深入学习宣传贯彻习近平总书记重要指示精神 以高度的政治自觉和强烈的使命担当推动产业工人队伍建设改革走深走实》为题作辅导,系统阐述了习近平总书记关于工人阶级和工会工作的重要论述的核心要义,习近平总书记关于产业工人队伍建设改革的新思想新观点新要求,《中共中央国务院关于深化产业工人队伍建设改革的意见》及全总落实《意见》的举措等,为学员提供指导。

徐留平指出,推进产业工人队伍建设改革,是习近平总书记亲自谋划、亲自部署、亲自指导的重大改革,是全面深化改革的重要组成部分。我国工人阶级要全力以赴为新时代的改革作出新的伟大贡献,各级工会

要用改革精神不断创新工会工作体制机制和方式方法,更好发挥新时代的桥梁纽带作用。要深入贯彻党的二十届三中全会精神,坚持和加强党的全面领导,坚持全心全意依靠工人阶级的根本方针,坚持系统观念、问题导向、守正创新,深化产业工人队伍建设改革,团结引导产业工人在中



国式现代化建设中发挥主力军作用。

全总副主席、书记处书记马璐主持开班式并作开班动员。全总书记处书记王娇萍以视频方式出席开班式。

此次培训班是全总深入学习贯彻重要论述、贯彻落实全会精神的重要举措,对工会发挥好牵头抓总作用、推动产业工人队伍建设改革走深走实进行动员部署。培训将持续至11月29日,其间,教育部、工信部、人社部和全总等有关部门将围绕培养高技能人才、推进新型工业化、组织产业工人建功立业等主题授课,组织学员开展现场教学、访谈式教学,并重温入党誓词。

全总自2018年开始举办深化产业工人队伍建设改革培训班,均列入中组部培训计划,此次培训班为第6期。

来源:工人日报

本期导读

►►工会要闻

“劳动美时美刻”第二届全国职工短视频大赛落幕
盐城市总工会喜获优秀组织奖

► 10版

►►热点追踪

抽成比例有点高,安装师傅待遇咋保障?

► 11版

►►县域动态

盐都区总工会巧解新就业形态劳动者建会入会“必答题”

► 12~13版

►►“工”人故事

阜宁县总工会专职集体协商指导员王阿芹:
“只要肯用心,就会有成就!”

► 14版

►►职工文苑

射阳河上“清道夫”

交公粮

► 15版

►►劳模风采

省劳模孙维亚:
“全国文明村”的领头雁

► 16版